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Kep.9 I8ioTiég, 18lodtaviopoto AwavywvioToinon

Mook ave€dptnra tdlodlaviopata

Oa dei&oupe oTL LBLOBLAVIOLLOLTOL IOV ALVTLOTOLXOUV OE SLOLPOPETIKES
WoTiéc elvor ypopukd oveEdptnTon.

AuTO CuVETIALYETOL OTL €&V £valg N X N TUVOLKOLG €XEL N LA POPETLKEG
WoTipéc, téte éxel n ypoupkd oveEdptnTo L8lodiaviopato.

Y vvendg uTtdpyel pwiat Bdon touv xwpov R” ou amotedeitol amnd
SlodLaviopatal Tou TivokaL.

Aol
Ta t8tobiaviouata mov avtloTolyoUv oc SLa popeTikéG LOLOTLULES ival
yoauuikd aveédprnra.
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Kep.9 I8ioTiég, 18lodtaviopoto AwavywvioToinon

Eidoye otL o mivorkog

1 -2 2
A= -2 1 2|,
-2 0 3
£xeL L8LodLavioportal
h
vi= | 1 |y tnviblotipn A1 =1,
. 1 -
0
vo=| 1 | vy Tnv dotp Ap = 3.
1
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Kep.9 I8ioTiég, 18lodtaviopoto AwavywvioToinon

Ed&v éva Sidvuopa etvall ypokde ouvBuaopdc Twv LBLodLavuopdTwy vy
KoL Vo, e0koAal utohoyiloupe Tt Spdon tou A:

eav x = 2v1 + 5wy, tote

Ax = 2Av; +5Aw
= 2()\1 V1) + 5()\2V2)
= 2vi + 15w
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Kep.9 I8ioTiég, 18lodtaviopoto AwavywvioToinon

Atoywviotoinon
[SLaitepo evBlapépov £xel M Tepimtwon mov o n X n Tivakag A £xeL n
YPOUUULKE aveldpTnTal LodLaviopaTa, Vi, ..., Vp,

AV1 = )\1V17 AV2 = )\QVQ, ey AVn = )\nVn .

Ocwpolpue Tov Tivaka R e oThrec T Ldodlaviopota Tou Tivoka A.

‘Otov toMamAaoldooupe tov R pe tov A amd tal aplotepd, kdbe oThHAn
Tou R wodamhaoidletol e TNV awvtioTolyn LSLoTiu.

To amnotéheopa eivo To 8o pe to va ToAamAaoldooupe Tov R atméd ta
Be&Ld pe évav drarywwio mivakar A pe Tig WBlotipéc ot daywio,

AR = RA.
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Kep.9 I8ioTiég, 18lodtaviopoto AwavywvioToinon

ALY WVLOTIOL|OLLOL TUVOLKEC

Oedpnuo

Edv évac n x n mivakac A éxel n ypauuikd aveédptnra
tbobtaviouata, kat R eivat o mivakac pe otridec ta tSiobtaviouata tovu
A, téte 0 mivakac

AN=RAR
elvat Staydwviog, ue tig Lbotiuée Tov A otn Sta ywwvio,

A1 0
A=

0 An

‘Evaic n X n mivockalg A o éxel n ypouppikd ove€diptnTo Lilodlavioaito
ovopdletal Loty ®wVIOTTOLHOLLOG.
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Kep.9 I8ioTiég, 18lodtaviopoto AwavywvioToinon

Etvaw e0kodo va utoroyi{oupe Suvdelc SLoty WVIOTIOLACLLWY TIVAKWV.

A2 = (RIAR)(RTIAR) = R7IAR.

NevikdTepa,
)\:’f 0
A = R71 R.
0 Ak
KOLL OLKOLOL
eM 0
A =R 1NR=R! R.
0 et
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Kep.9 I8ioTiég, 18lodtaviopoto AwavywvioToinon

‘Exoupe 8eL ot évog mivakaig e n Slopopetikég L8LoTyég etvort
dlalywvioTolfoLpoc.

Y e embpeva pobfiuoata Mpopuiktc Alyefpoc B e€etdooupe yevikdtepeg
KT Yopleg TVAK®VY Tov givoll SLoty wvLoToLoLLoL.
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